



我行顺利召开2016年一季度经营管理工作会议

久有凌云志，重上井冈山。为弘扬新时期井冈山精神，4月9日，我行2016年一季度经营管理工作会议在井冈山顺利召开。总行行领导，各分行、中心、村镇银行、总行直属支行(部)、总行机关各部(室)主要负责人参加会议，会议由刘美庭董事长主持召开。

会上，刘美庭董事长作出重要讲话，他强调当前经济金融环境机遇与挑战并存，我行在寻找机遇的过程中要铭记“发展是硬道理，案防是真功夫，赚钱是大本事”的管理理念，要牢固树立“资产质量是生命、银行声誉是命脉”的风险意识。刘董事长指出，未来九江银行发展中利润考核和不良资产管理是重点，我们要以“利润考核”为中心，在风险可控的前提下，推动我行特色经营铺开，不断满足客户需求，持续提升授信水平和客户服务水平；要根据市场敏感度和客户资质，在继续发展优质客户的同时做好贷款的问责管理工作，牢记“贷‘人’，贷‘未来’”的贷款理念。要盯住房地产，特别是县域优质房地产企业，同时抢抓土地收储基金。

会上，潘明行长从一季度的经营情况、与江西银行之间的SWOT比较、县域经济发展与县域支行竞争环境三方面分析我行当前面临的形势与挑战，并对接下来各项工作任务进行了部署。一季度以来，我行总体经营情况向好，但也存在一些问题，表现为盈利与投资收益有所下降、高净值客户较少、优质资产不足等。对于我们的不足，潘明行长要求全行各条线、各机构要联动配合，提高客户数量、提升客户质量、优化客户结构，致力营销对公战略客户、财政专户以及医院、科教文卫、燃气等行业客户，挖掘潜在客户、激活睡眠客户，提升有效客户数量。做大做强县域，尝试通过做汽车行业、营销城乡夫妻店等方式扩大我行客户数。加大县域支行投入，紧盯辖内同水平城商行发展，关注县域产业布局，推动服务下沉。他同时指出，我们要围绕战略发展规划，以“提质增效”为目标，以人力资源薪酬体系优化为核心，以条线管理优化、流程银行改造为抓手，推动各条线、各机构之间的联动转型，朝着综合化的金融服务发展。下一阶段要紧扣“抓、

抢、收、转”，紧抓存款营销与客户数量提升、争抢优质资产、加强不良清收，创新资产流转。

在上午的会议中，我行还特邀国金基金管理有限公司总经理助理索峰先生和上海银行总行投行部总经理尚理慧先生为与会干部作《大资管时代下的商业银行与资本市场》和《商业银行投行业务探讨》的讲座，涵盖当前商业银行大资管转型的方向、银行与基金的合作模式、银行投行市场业务、资产证券化业务趋势等内容，为我行转型发展和综合化经营开拓了思路。经营会议结束后，相关领导还分别召开了村镇银行和条线管理优化座谈会，分析了当前村镇银行发展和条线管理优化过程中存在的问题及下一步工作计划。

本次会议取得圆满成功，全行员工从到高级干部到基层员工要按照会议传达的精神，改变传统的经营观念，转换粗放的经营思路，提高沟通能力和执行能力，树立责任担当的意识，拧成一股绳，勇往直前，力争走在国内城商行的最前列。

江西省银监局副局长柯愈华一行莅临我行召开监管座谈会

4月5日下午，江西省银监局副局长柯愈华、城商处处长韩伟明，九江银监分局局长赵斌国、副局长谢维等省、市银监局领导一行莅临我行召开监管座谈会。我行行领导刘美庭、潘明、罗新华、童发平、王琨、肖文发、黄朝阳、齐永文、肖璟、陈庐平及各中心、总行机关各部(室)负责人参加会议。会议由赵斌国局长主持。

会上，潘明行长详细汇报了我行2015年经营情况和2016年工作打算。他指出，我行将继续“苦干实干早干会干”，持续发挥网点优势，积极推动服务下沉，积极探索多元化综合经营，提升核心竞争力。

随后，九江银监分局副局长谢维传达年度监管意见，他首先对我行2015年的

经营工作表示肯定，赞誉我行安全稳健运行，实现了连续15年未发一案的良好成绩。同时也指出了存在的一些问题和相关风险，要求我行加快转型升级，规范业务发展，科学研判形势，强化沟通交流，共同塑造对话平台。

最后，柯愈华局长发表重要讲话，他谈到，九江银行不仅是九江的一张名片，也是江西的一大好名片。希望我行能够继续做精做优打造特色，完善管理筑牢基础，强化管控守牢底线。

此次监管座谈会的顺利召开，加深了我行与监管部门的沟通交流，为我行的经营发展拓展了思路。

我行与江西银行签订战略框架协议合力开启合作新征程

3月15日，我行与江西银行在南昌签订战略合作协议，双方本着自愿、平等、互利、守信的原则，以共同发展和长期合作为目标，建立长期战略合作关系，江西银行董事长陈晓明、我行董事长刘美庭分别代表双方签订《战略合作协议》。这是我行首次与省内城商行签署战略合作协议，双方将携手开启全面合作新征程，为江西经济社会发展发挥积极作用。

陈晓明董事长与刘美庭董事长在签约仪式上致辞，两位负责人表示，江西银行与九江银行是老朋友和好伙伴，双方拥有良好的合作基础和广阔的合作空间，作为省内城商行，双方都面临巨大新机遇和挑战，开展全面战略合作，不仅有利于双方各自发挥优势，实现优势互补、互惠互利，而且还将有利于双方进一步弥补短板，充分挖掘各自潜能，实现快速健康发展，也将为全省经济发展起到很好的促进作用。会上，双方还就资产负债管理、金融科技管理、财务管理与新型业务等方面进行了深入交流。

据了解，此次双方合作涵盖的业务范围广泛，包括资产、负债、中间业务、业务管理及信息交流等诸多方面，双方将加强沟通、加强联系、加强往来，积极在公司金融、国际业务和金融市场业务等多个领域广泛开展合作，达到共享业务资源，创造发



展机会，增强风险防范能力的目的，共同致力于推动银行改革发展与富裕和谐秀美江西建设。

江西银行监事长刘福林、行长吴洪涛、行领导陈

勇、徐继红、黄文杰、程宗礼、蔡小俊等，我行行长潘明、监事长罗新华、行领导蔡雨平、童发平、王琨、肖文发、黄朝阳、齐永文、肖璟等参加签约仪式。

“世纪凯歌催奋进，风好正是扬帆时”。2016年3月1日，九江银行广东自贸试验区南沙支行正式开业了，成为全国首家进驻广东自贸试验区的异地城商行。本次开业活动得到了南沙金融工作局领导的高度重视，并亲临现场对九江银行自贸试验区支行的开业活动予以祝贺。九江银行总行行长潘明、监事会主席罗新华、总行副行长王琨等超过80名领导嘉宾出席了开业仪式。

2015年4月21日，中国(广东)自由贸易试验区广州南沙新区片区正式挂牌，在这片土地上，将建设国家金融综合配套改革试验区和国际性加工贸易结算中心。九江银行总行副行长王琨在致辞中强调，九江银行自贸试验区支行将牢牢把握金融改革和金融创新的机遇，继续完善自贸区的网点布局，全面提升金融服务能力，将自贸区支行打造成九江银行的旗舰支行、核心窗口，共同推进南沙自贸区的经济发展。

自贸区支行行长张

乔指出，九江银行作为自贸区金融业的一支新军，将努力打造出具有新形象、新流程、新产品、新窗口“四新”特色的自贸区支行，并将秉承诚信务实的品质，敬业创新的作风，客户第一、服务卓越的理念，团结拼搏、奋斗创新，共铸百年老店，争创品牌银行。



九江銀行廣東自貿試驗區南沙支行盛大開業

2016年2月，我行成功加入中国进出口银行2016年度境内人民币金融债券承销团，该债券承销团在全国一共有66家机构成员，我行成为江西省仅有的2家入团的地方金融金融机构之一。作为三大政策性银行之一，中国进出口银行每年境内人民币金融债券的总发行量在6000亿元左右，我行加入进出口银行债券承销团不仅填补了我行在政策性银行金融债券承销业务上的空白，也积累了债券承、分销经验，为后续我行更多创新业务的发展铺平了道路。

2016年2月，北京市银行业协会公布了“2015年度北京市银行业小微及‘三农’金融服务优秀机构和个人的表彰名单。经层层筛选和公开投票，北京大兴九银村镇银行再次荣获“2015年‘三农’金融服务优秀管理机构”称号，成为北京辖内唯一一家连续两年获此殊荣的村镇银行。此外，另有营业部李娅荣获“2015年度小微金融服务优秀个人”，魏善庄支行陈晓磊、韩跃、芦城支行高帅及采育支行吕佳静荣获“2015年度三农金融服务优秀个人”。

2016年3月，全国银行同业拆借中心发布了2015年度银行间本币市场评优结果的公告，我行凭借2015年度在银行间本币市场的优异表现，获得了最佳城市商业银行奖及货币市场创新奖两项大奖，同时金融市场管理总部员工张琴获得“优秀交易员”称号，这也是我行债券业务开展十余年来首次获得这三个奖项。

2016年3月，大校场支行、大中路支行、德安支行、永修支行经过严格考核和集中公示，被团市委命名，认定为2015年度九江市青年文明号。

2016年3月，我行经层层筛选、严格考核和集中公示，最终被中华总工会授予“全国模范职工之家”(总工发[2015]38号文)光荣称号，这是中华总工会授予基层工会组织的最高集体荣誉，我行成为江西省唯一获此殊荣的金融机构。

2016年3月，团市委对我行团建工作进行了综合考核，在共青团九江市委十七届三次全体(扩大)会议上授予我行“2015年度全市共青团工作先进单位”荣誉称号。

2016年3月，根据《公安部、银监会关于印发<银行业金融机构安全评估办法>的通知》(公通字[2010]34号)精神，经广东省公安厅、广东银监局决定，广州分行被授予“2015年度省级治安保卫重点单位先进保卫机构”荣誉称号；广州分行综合管理部樊德华同志被评为“2015年度治安保卫重点单位优秀保卫干部”。同时，在同批获奖单位中，九江银行广州分行是唯一一家获此殊荣的异地城商行机构。

2016年3月，吉安分行被中国银行业监督管理委员会吉安监管分局授予“2015年度全市银行机构监管统计工作先进单位”荣誉称号。

2016年3月，中国人民银行营业管理部公布了“2015年北京市金融机构调查统计工作考评情况”，北京大兴九银村镇银行被评为“2015年调查统计工作A类单位”，是17家A类金融机构中唯一的一家村镇银行。

2016年3月，由《瓷都晚报》都市媒体策划推出全城评选“2016年景德镇市市民消费满意度调查消费诚信示范单位”的活动中，景德镇分行凭借优质服务，积极履行社会责任和大力践行普惠金融的行为获得了当地市民的一致好评。

2016年3月，合肥分行由合肥市庐阳区妇女联合会授予“三八红旗集体”荣誉称号，庐阳区区内仅一家企业获此殊荣。

2016年3月7日，吉安分行被中国人民银行吉安市中心支行授予“2015年度人民币收付业务服务管理先进单位”荣誉称号。

2016年3月24日，在景德镇市公安局召开全市安保工作表彰大会上，景德镇分行荣获“2015年度单位内部安全保卫工作先进集体”的荣誉称号。

2016年3月25日，在上饶市银行业协会组织召开的全市银行业工作会议上，上饶分行荣获“2015年度信息报道先进单位”的荣誉称号，是城商行中唯一一家获此荣誉的单位。

2016年3月29日，联合资信评估有限公司发布了信用等级公告，将我行长期主体信用等级确定为AA+，评级展望为稳定。此次评级调整是我行主体信用等级继2015年7月大公国际资信评估有限公司由AA-上调为AA之后的又一次提升，主体信用等级的上调进一步提升了我行在同业市场上的影响力，也为我行今后发行同业存单拓宽了客户渠道、节省了资金成本。

年初以来，全行上下深入贯彻“存款强行、全员营销”的存款营销工作会议精神，始终秉持“精准营销”理念，以客户需求为中心，以市场为导向，开展多元化、精细化、个性化的营销活动，不仅增强了区域市场竞争力，同时也促进了各项存款的增长。截至2016年3月31日，我行各项存款突破1000亿元，达到1008.45亿元，创历史新高。

捷报频传